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Problema 1, Clasa a VII-a
Etapa 4, Ediția a XIII-a

Problema 4. Dispunem de o riglă negradată şi un raportor de pe care
s-au şters toate semnele care indicau gradele cu excepţia semnului pentru 7◦.
Explicaţi cum putem desena unghiurile de 1◦, 2◦, 3◦,. . . , 179◦.

Ioana Crăciun şi Gh.Crăciun, Plopeni
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1. Fie numerele reale pozitive a, b, c cu proprietatea că a+ b+ c = 16.
Arătaţi că

√
a · b+ a · c+

√
b · c+ b · a+

√
c · a+ c · b � 24.
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Problema 2, Clasa a VII-a
Etapa 4, Ediția a XIII-a

2. Fie ABCD un paralelogram, punctul M simetricul punctului B faţă
de punctul D, iar N un punct situat pe dreapta BC astfel încât B ∈ (CN)
şi BN = 2 ·BC. Demonstraţi că punctele M , A, N sunt coliniare.

1

3. În interiorul unui triunghi ABC considerăm punctul T care are
proprietatea că �BTC = �CTA = �ATB. Arătaţi că

2 ·AB + 2 ·BC + 2 · CA > 4 ·AT + 3 ·BT + 2 · CT.

1



Concursul Gazeta Matematică și ViitoriOlimpici.ro

Concursul Gazeta Matematică și ViitoriOlimpici.ro

 
Concursul Gazeta Matematică și ViitoriOlimpici.ro

Concursul Gazeta Matematică și ViitoriOlimpici.ro

 

Problema 3, Clasa a VII-a
Etapa 4, Ediția a XIII-a

3. În interiorul unui triunghi ABC considerăm punctul T care are
proprietatea că �BTC = �CTA = �ATB. Arătaţi că

2 ·AB + 2 ·BC + 2 · CA > 4 ·AT + 3 ·BT + 2 · CT.
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Problema 4, Clasa a VII-a
Etapa 4, Ediția a XIII-a

4. Determinaţi perechile de numere întregi (x, y), x �= −y, ştiind că

numărul
x2 · y
x+ y

este egal cu puterea unui număr prim.
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